

**FY 2019-2020 Virginia Beach Budget
Response to Council Questions**

Question Number: FY 20 78

Question: Where is the consulting for the voting rights case being charged within the City?

Date Requested: April 30th, 2019

Requested By: Councilmember Moss

Department: City Attorney

Response:

The invoices associated with the voting rights case are currently being paid through Risk Management.